
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2010.
9 � 10. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Koji rezultat se dobija kad se 20102010 podeli sa 2010?
A) 11 B) 101 V) 1001 G) 10001 D) koli~nik nije ceo broj

2. Ivan je osvojio 85% poena na testu, dok je Toma na istom testu osvojio 90% poena. Toma je
osvojio samo jedan poen vi{e od Ivana. Koliki je maksimalan broj poena na tom testu?
A) 5 B) 17 V) 18 G) 20 D) 25

3. Ako je zbir brojeva u obe vrste date tabele jednak, koju vrednost ima simbol ∗?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 2010
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 ∗
A) 1010 B) 1020 V) 1910 G) 1990 D) 2020

4. Telo na slici sastoji se od ~etiri identi~ne kocke. Povr{ina svake od
kocki je 24 cm2. Kolika je povr{ina datog tela?

A) 80 cm2 B) 64 cm2 V) 40 cm2 G) 32 cm2 D) 24 cm2

5. Za svaki ro|endan Ru`ica dobija onoliko ru`a koliko tada puni godina. Ona su{i i ~uva
sve ru`e koje je dobijala za ro|endane i sada ih ima 120. Koliko ona ima godina?
A) 10 B) 12 V) 14 G) 15 D) 20

6. Papirna traka je tri puta presavijena na pola i zatim kompletno razvijena, tako da se mo`e
videti 7 prevoja na gore ili na dole. Koja od slede}ih slika ne mo`e predstavqati pogled na
razvijeni papir dobijen na opisani na~in?

A)

B)

V)

G)
D)

7. Na kvadratnoj mre`i na slici je obele`eno 6 ta~aka. Koja
geometrijska figura ne mo`e imate sva temena me|u ovim ta~kama?
A) kvadrat B) paralelogram koji nije romb
V) trapez G) tupougli trougao
D) sve figure A)�G) mogu

8. Pomo}u slike mo`emo primetiti da je 1 + 3 + 5 + 7 = 4 · 4. Koliko
je 1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 11 + 13 + 15 + 17?
A) 14 · 14 B) 9 · 9 V) 4 · 4 · 4
G) 16 · 16 D) 4 · 9
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9. Julija ide u Veronu na odmor i planira da pre|e bar jednom preko svakog od pet ~uvenih
mostova preko reke Adi|e. Ona zapo~iwe obilazak sa `elezni~ke stanice i dok se ne vrati
na wu, ona prelazi preko svakog od ovih pet mostova i ni preko jednog drugog. Tokom svog
obilaska ona je pre{la reku n puta. Koja je od slede}ih mogu}a vrednost za n?
A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 7

10. ^etvorougao ABCE na slici je kvadrat, a BCF i CDE su jednako-
strani~ni trouglovi. Ako je du` AB du`ine 1, kolika je du`ina du`i
FD?
A)

√
2 B)

√
3

2 V)
√

3 G)
√

5− 1 D)
√

6− 1

Zadaci koji vrede 4 poena

11. Moj u~iteq ka`e da je proizvod wegovih godina i godina wegovog oca jednak 2010. Koje
godine je moj u~iteq ro|en?
A) 1943. B) 1953. V) 1980. G) 1995. D) 2005.

12. Odrediti veli~inu ugla obele`enog znakom pitawa na slici.
A) 10◦ B) 20◦ V) 30◦ G) 40◦ D) 50◦

13. Koliko ima prirodnih brojeva sa osobinom da im je zbir cifara 2010, a proizvod cifara
2?
A) 2010 B) 2009 V) 2008 G) 1005 D) 1004

14. Ufiguri prikazanoj na slici kre}emo se od kruga obele`enog slovomA do kruga obele`enog
slovom B prate}i strelice. Na putu sabiramo sve brojeve na koje nai|emo. Koliko razli~itih
zbirova mo`emo dobiti?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 6

15. Tri utorka u mesecu su dani sa parnim datumima. Kog dana je 21. dan u tom mesecu?
A) sreda B) ~etvrtak V) petak G) subota D) nedeqa

16. Krug polupre~nika 4 cm je lucima polupre~nika 2 cm podeqen na ~etiri
podudarna dela kao na slici. Odrediti obim jednog od dobijenih delova?
A) 2π cm B) 4π cm V) 6π cm G) 8π cm D) 12π cm
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17. Na grafiku je prikazano rastojawe koje je svako od pet
u~enika pretr~ao, kao i vreme koje je svakom od wih bilo
potrebno za pretr~anu deonicu. Ko je bio najbr`i?
A) Ana B) Bojana V) Voja
G) Gaga D) Du{an

18. Papir oblika trougla presavijen je du` ispreki-
dane linije (slika levo) tako da je dobijena figura,
prikazana na slici desno, koja se sastoji od tri osen~ena
trougla i trapeza. Povr{ina polaznog trougla je 1, 5
puta ve}a od povr{ine dobijene figure. Poznato je da je
ukupna povr{ina osen~enih oblasti jednaka 1. Odrediti
povr{inu polaznog trougla.

A) 2 B) 3 V) 4 G) 5 D) nemogu}e je odrediti

19. U supermarketu postoje dva reda spakovanih kolica. Prvi red
sadr`i deset kolica i duga~ak je 2, 9 m. Drugi red sadr`i dvadeset
kolica i duga~ak je 4, 9m. Koliko su duga~ka jedna kolica?
A) 0, 8m B) 1m V) 1, 1m G) 1, 2m D) 1, 4m

20. Najve}i jednakostrani~ni trougao na slici sastoji se od 36 mawih
jednakostrani~nih trouglova povr{ine 1 cm2. Odrediti povr{inu
4ABC.
A) 11 cm2 B) 12 cm2 V) 13 cm2

G) 14 cm2 D) 15 cm2

Zadaci koji vrede 5 poena

21. U jednakokrakom trapezu ABCD ta~ka X je sredi{te kraka AB,
BX = 1 i^CXD = 90◦ (videti sliku). Odrediti obim trapezaABCD.
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) nemogu}e je odrediti

22. Prave paralelne sa jednom stranicom trougla dele druge dve stra-
nice trougla na po 10 jednakih segmenata (videti sliku). Koji procenat
povr{ine trougla zauzima osen~eni deo?
A) 41, 75% B) 42, 5% V) 45% G) 46% D) 47, 5%

23. Koliko ima prirodnih brojeva n, 1 6 n 6 100, takvih da je broj nn potpuni kvadrat?
A) 15 B) 50 V) 55 G) 54 D) 51

24. [estokrake, sedmokrake i osmokrake hobotnice slu`e podvodnom kraqu. One koje imaju
7 krakova uvek la`u, dok one sa 6 ili 8 krakova uvek govore istinu. Jednog dana srele su se 4
hobotnice. Plava je rekla: �Zajedno imamo 28 krakova�, zelena: �Zajedno imamo 27 krakova�,
`uta: �Zajedno imamo 26 krakova� i crvena: �Zajedno imamo 25 krakova�. Koliko krakova ima
crvena hobotnica?
A) 6 B) 7 V) 8 G) 6 ili 8 D) nemogu}e je odrediti
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25. Prva tri elementa niza su 1, 2 i 3. Po~ev od ~etvrtog elementa, svaki element niza
se ra~una pomo}u prethodna tri tako {to se tre}i od wih oduzme od zbira prvog i drugog:
1, 2, 3, 0, 5,−2, 7, . . .. Koji je 2010. element niza?
A) −2006 B) 2008 V) −2002 G) −2004 D) drugi odgovor

26. Na slici je ^α = 7◦ i du`i OA1, A1A2, A2A3, . . . su sve
jednake. Koliko najvi{e du`i mo`e biti nacrtano na ovaj na~in?
A) 10 B) 11 V) 12
G) 13 D) proizvoqno mnogo

27. Na svakoj stranici petougla napisan je po jedan broj tako da brojevi na susednim stranicama
nikada nemaju zajedni~ke delioce ve}e od 1, a brojevi na nesusednim stranicama uvek imaju
zajedni~ki delilac ve}i od 1. Koji od slede}ih brojeva se nikada ne mo`e na}i na stranici
petougla?
A) 15 B) 18 V) 19 G) 21 D) 22

28. Koliko ima trocifrenih brojeva sa osobinom da je sredwa cifra aritmeti~ka sredina
druge dve?
A) 9 B) 12 V) 25 G) 36 D) 45

29. Figura ovalnog oblika na slici sastoji se iz ~etiri
kru`na luka. Luci levo i desno su podudarni, a tako|e i
luci gore i dole. Ovalna figura ima horizontalnu i ver-
tikalnu osu simetrije i sme{tena je unutar pravougaonika
dimenzije 4 × 8. Polupre~nik malog luka je 1. Odrediti
polupre~nik velikog luka.
A) 6 B) 6, 5 V) 7 G) 7, 5 D) 8

30. Bar-kod se sastoji od naizmeni~no raspore|enih crnih i belih
traka, pri ~emu uvek po~iwe i zavr{ava se crnom trakom (vidi
sliku). Svaka traka (i crne i bele boje) ima {irinu 1 ili 2, a
ukupna {irina bar-koda je 12. Koliko je razli~itih bar-kodova
mogu}e napraviti ako se oni uvek ~itaju sleva na desno?
A) 24 B) 132 V) 66 G) 12 D) 116

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2009”, Minsk, Belorusija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije
Prevod: dr Marija Stani}
Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg
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